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Wirfihren Wissen.

feidht %&bt ber theils

[76R7.] ©eute wurbe verfandt:
Gonverfationg-Lerifon,
Bebnte Anflage.
Siebjehnted Heft.

Unjeigen aller Art werben auf

pen umididgen des Eonverfations-Lerifons
abaedbrucdt und fiir ben Raum einer Setie mit

5 Myl beredhnet.

Seipaig, 22. September 1851,
F. A. Brodhand.

[7688.] Neue Lehr- und Schulbitcher:
@o eben verfandte ich:
£ Selsfam (Becfaffer bes , Erften Lefe-
budis"’), Methodif dec Orthographie nady
Sacotor’ds Grunbdfdsen. MNebft M ates
ctalien fiie den ovthograpbifden
Unceccicht. 10 Sg. '
Kirslich erfchien und frehen thatigen Hand-
tungen bebufs ferneren, gefdlligen Wertriebs
i Cond. gu Befehl:
¢ Kamblp's Elementac-Mathema=
¢if, 1. Theil: Arvithmetif und Algebra.
121, Sgi.
Deffelben Werfes 2. Theil: Planimes
teie. 1215 Sof.
Deutfhes Lefebud. Von Aurad unbd
Gnectich. Mit Vorwort von Rietfe. 1.

Stufe. 2. uflage. 15 Syl

‘Deffeiben Budyes 2. Stufe 16 Syl

S Yaufe ded Winterd erfdheinen:
Duflos, A, Anfangdgrindeder Ebhes
mie. MMit jablreichen; in den Tert ges
peudten Abbildbungen nad Driginalzeidy
nungen von v. Kocnafln,
Kamblp'é Elementar-Mathematit.

3. Theil.

Sdhilling’'s Grunbrif der Maturges
fhidite. & Auflage. Mit viclen in
ben &ept gebcudten Abbilbungen nady
Driginalgeidnungen von Kosfa und v.
Hovnagéo.

von Senblig’ens Beographie 6. Uuf:
lage.

@ine freunblidhe Forberung meined Schuls
verlages, bem idh fortan eine vorzugémweife Pilege
gupumwenden dente, verpflidhtet mich Ihnen.  Wiels
MMichaelis, theils
u Ditern ﬂﬁﬂﬁ: edhfel beé Debreurfus
Spnen Gelegenbeit, meiney B\itte nidht obne
tobnenben Erfolg gu gebenten,

HAreslan, 1m September 1851,

bimand Hiers Verlag.

[7689.] ®Bei mirv ift fo eben in Gommiffion et
fhienen: ' _
Newe Nadhridhten Gb. die Proving Vatbivia,

befonbders f. folche , biedorthin ausiwandeen
wollen. BWon Bernardo € Phifippi, Fng.
Major der Republit Chile 1. 4 Sy ord ,

21, S¢{ netto.
Hanblungen, welde Berwendung bievflic

‘paben, wollen gef. & C. perlangen.

Baffel, 9. September 1851
Ergebenfl
B, & Tollmann,

1140
[7690.] Frethandelofdyriften.

Qn meinem Veelage exfdhien fo eben und
bitte ich bie Hanblungen, welde fiir biefe
Nrtifel Whfap Gaben, gefilligft a Cond. per:
Tangen su wollen:

Die Eifenadlle. b Nyl
Die Sprache ber Schlagbdume. 2% Ngl.
Der Minifterroechfel ober die Goldmwdfher ju
@rengborf, 10 Nz,
Hilbnee, D., Jreothlhmer bed Schusipfiems.
15 Ngi.
Reipaig, b. 23. Eeptbr. 1851
Heinvich Hibuer.

[7691.] 3u fortbaucenber Berwenbung exlauben
wir uné gu empfeblen :

Die Glefdhichte der Bedrdidung berfatholifdyen
Kivche Englandd u. bdie TWieberherftellung
ber bifdifiden Hicardyie in ipr. Von Dr.
B up. eleg- geb. 1 4 ober 1 fl. 48 fr.

Eremplare fteben fortwdbrend 4 Cond. ju

Dignften.

Sdyaffhaufen, 16, Sept. 1851.

Hurter'fde Budhblg.

————

(7692,] Messrs. Longman & Co., London.

| Books adapted for Chriftmas Prefents.

1. Lyrics of the Hegre, and other Poems. By
Ataric A. Watts, With Forty-one lnghly-
finished Line-Engravings. In One Volume,
squiTe crown 8vo, 31s. 64, boards, or
45s. bound in morocco,

2, Legends of the Monastik Orders, @= re-
presented in the Fine Arts, Forming the
Second Series of ,,Sacred and Legendary
Art.* By Mrs, Jameson. With 11 Etchings
by the Author, and 84 Woodculs, Square
crown Bvo. 2Bs, cloth,

8. Sacred and Legendary Art; or, Legends
of the Saints and Martyrs, By Mrs, Jome-

Square crown 8vo. 28¢. cloth

4, Sir Roger de Coverley. From The Spec-
tator. With Notes and lllustrations, by
W. Henry Wills; and Twelve fine Waod

Engravings, by John Thompgon, from De-
signs by Frederick Tayler. Crown 8vo.
15s. boards: or 274 bound in mo-
roeoco,

5. Memoirs of the Dukes of Urbino; illus-
trating the Arms, Arls, and Literature of
Italy, from MCCCCXL. to MDCXXX, By
James Denngstoun, ©of Dennistoun, With

and Engravings on Wood, 3 vols, square
crown. 8vo. 2 £, 8& clolh,

6. A Record of the Black Prince;: being a
Selection of Orjginal Passages in the Chro-
nicles of the Period; evriched with 1llami-
nations, In a rich carved and pier-
ced hiuding—,l [:I-rit-ﬂ o8,

7. Winged Thoughts: a sSeriee of Poems. By
Mary Anne Bacon, With Hlustralions of
Birds, designed by E. L. Bateman, and

son. First Series. Second Edition (1850). |

anmerous. Poriraits. Plates, Fac-similes, |
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execated in Nlumineted Printing by Cwen
Jones. Imperial 8vo, price 31s. 6d. ele”
gantly boundin call.

8. Fruwits Tram the Garden and (he Field, A
Series of Stangas, By Mary Anne Bacon.
With beautiful Hlustrations of Fruit, desig-
ned and printed in colours by Owen Jones:
Imperial 8vo. price 31s, 6d. elegantly
hound in call,

0, Flowers and their Kindred Thoughts:'?
Series of Stanzas. By Mary Anne Baco®
Ilnstrated, designed end printed in Colour®
by Oheen Jones, Imperial 8vo. price 31%
Gd, elegantly bound,

10, Gray's Elegy, wrilten in a Counify
Churchyard. Hluminated in the Missal Styles
by (iwen Jones, Architect. Imperisl 89
price 1 £. 11 s. 6d. elegantly hound:

11. The Book of Ruth, From the Holy Serip”
tures, The Ilumivations executed by Henrd

i Noel Humphreys. Square fop, Bvo. price

21s indeeply embossed leather”
| covers,

12. Mazims and Precepts of the Sapiodl:
illusirated by a Series of IIIu:r.in:.vdit.'rrli'_‘|Ii
original character, Squre fep. 8vo. pricé
21 & riehly bound in stamped calls
or 30 5. in moroceo,

13. The Parables of cur Lord. enriched
with an illuminated Border of original a8
appropriate design, Sqoare foolseap S¥0-
inanimitativecarved ebony bi?”
ding. price 21 =,

14. The Miracles of our Lord: richly illu-
minated. In o rich carved bindiDgs
price 21 &, L

15. The Sermon on the Moun!. Printed I*

| Gold and Colours, in the Missal siyle, “”t_
Orpamental Borders by Cwen Jones, .Mcllll*
teet; A New Edition, Square fop. 8v0. af
richsilkcovers, 21s, X

16. The Good Shunammite, With Six Ori”
nal Designs by A, Kiein, and an Oraamer
tal Border to each Page, in the Mi
siyle, printed in Colours and Gold by I‘f’:
wis Gruner. Square fcp. 8vo. in mass!
vecarved covers, 21s. b

17, Macaulay's Lays of Ancient Bome. wi
numerons IHustrations , Original and fro™
the. Antique, drawn on Wood by Geor z
Scharf, Jun., New Edition, Fep. 440 214
boardss or 428 bound in moro

18. Thomson's Seasons. Edited b
Corney, E=q. Mlustrated by Members © -
Etching Club, Square crown 5vo: :‘«:!155
cloth; or, bound in moroce®: 3“'

19. The Foetical Warks of Oliver E::"M’ﬁruh:
Hlustrated by Members of the Etching 0 00
Edited by Bolton Corney, Esq. 595,
crown 8vo, 21s. cloth; or, bout
moroceo, price 364

London, 15. Septbr. 1851.




